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CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES.

DEPARTAMENTO DE LETRAS CLÁSSICAS E VERNÁCULAS

ATA DA 5ªREUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DLCV NO ANO DE 2022

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de 2022, às quinze horas, a Chefia Departamental convocou a
5ª Reunião Extraordinária do Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas no ano de 2022, através
de consulta virtual, por e-mail, para deliberar sobre o seguinte ponto de pauta: Cessão da Sala Ivone à

Para fins de contextualização, a "Sala Ivone" tem esse nome, pois era uma salaDireção do CCHLA. 
destinada ao projeto "Ateliê de leitura e produção de textos", coordenado pela professora Ivone Tavares
de Lucena, da área de Linguística. Em 2012, com a aposentadoria da professora Ivone e o encerramento
do projeto, a sala que abarcava as atividades projetos passou a ser um espaço multiuso e inicialmente
foi reservado para ministração de aulas de algumas disciplinas do curso de Letras Clássicas, em razão
da falta de salas de aula naquela época. Pela necessidade de identificação e localização da sala no
sistema acadêmico da UFPB, a então vice-diretora do CCHLA, Mônica Nóbrega, nomeou o espaço
como "Sala Ivone". Com a finalização da construção do bloco "A" do CCHLA, conhecido como
"Afeganistão", o problema de falta de salas foi minimizado e a utilização da "Sala Ivone" para
ministração de aulas não era mais necessária. Logo depois, a sala passou a abrigar a Coordenação do
curso de Letras Clássicas até o ano de 2019, quando foi criada a Secretaria Integrada de Atendimento à
Graduação - SIAG, e todas as coordenações dos cursos de graduação do CCHLA foram transferidas
para a referida Secretaria. Após a mudança de espaço da coordenação de Letras Clássicas e
considerando que o DLCV não apresentou uma proposta de ocupação da "Sala Ivone", o referido
espaço foi requisitado pela Direção do CCHLA no início de 2022. Desde então, a Direção do CCHLA
tem consultado recorrentemente esta Chefia sobre a definição da cessão da sala. Diante do exposto,
faz-se necessário que o Colegiado do DLCV delibere sobre a cessão da sala à Direção do CCHLA. 
Diante do exposto e com a finalidade de dar publicidade aos atos administrativos, os respondentes
foram orientados a encaminhar os votos para todos os membros do Colegiado, por meio da ferramenta
“RESPONDER A TODOS” para que todas/os estivessem cientes. Dezesseis docentes responderam à
consulta virtual: Alyere Silva Farias, Alcione Lucena de Albertim, Amanda Ramalho de Freitas Brito,
Ana Cláudia Félix Gualberto, Daniela Maria Segabinazi, Diógenes Marques Frazão de Souza, Erick
France Meira de Souza, Expedito Ferraz Júnior, Fabiana Ferreira da Costa, Fabiana Carneiro da Silva,
Felipe dos Santos Almeida, Franciane Conceição da Silva, Hermes Orígenes Duarte Vieira, Marco
Valério Classe Colonnelli, Socorro de Fátima Pacífico Barbosa e Vanessa Neves Riambau Pinheiro.
Após o cômputo dos votos, foi declarado que o Colegiado Departamental aprovou, por unanimidade, a

, havendo, entretanto, uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, eu, Alexandrecessão da Sala Ivone
de Albuquerque Sousa, secretário executivo do Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada eletronicamente por mim, pela Chefia
Departamental e pelos participantes da consulta virtual, através do SIPAC. --------------

(Assinado digitalmente em 19/12/2022 07:38)
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(Assinado digitalmente em 28/03/2023 14:46)
ALEXANDRE DE ALBUQUERQUE SOUSA

SECRETARIO EXECUTIVO
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